2003. majus 22. vizsga

1. Szamitsa ki a B gy(jt6sinen a fesziltségletdrés szazalékos értékét az alabbi halézaton, ha a 20 kV-os
haldzatra rakapcsoljuk a motort!
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2. Vektordbran ismertesse a nagyfesziiltségl haldzat liresjarasi dllapotat és a sontfojtd hatdsat.

3. Ismertesse a frekvencia, a tdpfesziiltség, a harmonikusok szabvanyos mérési és kiértékelési modszerét!

4. Példan keresztil mutassa meg a 120/10 kV-os alallomasok zarlatkorlatozasa és fesziiltségszabalyozasa
kozotti kapcsolatot!

5.Ismertesse a csillag/csillag, csillag/delta transzformatoron keresztiil taplalt haromfazist hid kapcsolasu
aramiranyité primer aramdnak id6fliggvényét, Fourier sorat adja meg, hogy milyen feltételek mellett lehet a
két transzformator eredd primer dramdnak 5., 7. harmonikus dramat megsz(intetni!

6. Ismertesse a tirisztoros nagyvasuti villamos mozdony altal keltett 3. harmonikus aram altal a 120 kV-os
haldzatban keltett fesziiltségtorzulas szamitdsdnak menetét!

7. Vezesse le a negativ sorrend(i aszimmetria kompenzalasahoz sziikséges elemek meghatdrozasat a
szimmetrikus 6sszetev6k mddszerével. Az eredményt dbrazolja vektorabrakon!

8. Ismertesse a harmonikus mérésponti impedancia definiciéjat, mérési mddszereit. Abrazolja a komplex
sikon egy impedancia helygérbét, amely transzformatoron keresztiil, illetve kozvetlenlil mért 120 kV-os
tavvezetéki haldzat impedancidjat minGségileg helyesen abrdazolja. Flizzon magyarazatot az abrahoz!

9. Ismertesse a vasuti terhelés okozta aszimmetriat a taphaldzaton.

- A vasuti taplalas csatlakoztatasi médijait.

- A vasuti terhelés okozta 12 szamitasi mddja, nagysagat.

- Két kiilénb6z6 vonali fesziiltségrél torténd taplalas eredd aszimmetridjanak hatasat.



